

向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

举报工地扬尘污染 请拨打本报新闻热线 **96678**

2016年7月27日 星期三 统筹:王长善 编辑:黄波涛 美编:张妍 校对:学文

(上接A12版)

郑州市第3批交办件查处情况及办理信息汇总表(截至7月26日18时)

受理编号	地市	交办情况		查处情况		
		举报主要内容	标记	查处情况	责任单位	查处报告
14	郑州市	新郑市龙湖镇古城村小卢村沟上面的十几个养猪场的粪便污水直接排入河道,污染河水。		7月22日上午9点,龙湖镇政府、环保、畜牧等相关部门工作人员及小芦村养殖户在龙湖镇三楼会议室召开紧急会议,就小芦村环境整治工作,进行动员。7月22日下午3点30分,由龙湖镇带队,环保、畜牧等部门配合,在古城村村委会的协助下,对小芦村沟上17家养殖户的猪舍进行强制拆除8户,其余正在拆除中。	新郑市政府	新郑市人民政府关于中央督导组交办件新郑市龙湖镇古城村小卢村沟上面的十几个养猪场的粪便污水直接排入河道,污染河水问题调查情况的报告
15	郑州市	金水区南阳路北仓中街交叉口向西50米路北新明星洗浴中心使用燃煤锅炉,冒浓烟污染环境。早上8点半左右,晚上6点左右冒烟严重。之前向郑州市环保部门反映过,一直没有得到解决。		7月21日下午组织人员现场实施查处,该洗浴中心有时偷烧木材,冒黑烟现象导致环境污染,并无烧煤现象,已当场责令一天内自行拆除,22日复查时该洗浴中心锅炉已切割完毕。	金水区政府	郑州市金水区环境保护局关于中央环保督察组交办(第三批)问题处理情况的回复(2016年7月23日)
16	郑州市	上街区孟津路河南力威管道设备有限公司,生产过程中噪声扰民,喷漆作业时废气污染。		3月份,已责令该企业进行了停产整治,拆除紧邻小区的喷砂车间,将喷砂车间搬入厂内中部的密闭厂房,再加隔音板密闭,现已整改到位。7月19日上街区约谈了企业负责人,企业承诺在新厂启用前,不再生产。7月22日,上街区对拆除生产设备主要部件的车间张贴封条,其余车间生产设备拆除完毕后,张贴封条。企业正在现场拆除场地内行车,切断了生产车间用电。	上街区政府	上街区政府关于河南力威管道设备有限公司生产过程中噪声扰民等问题调查情况报告(2016年7月23日)
17	郑州市	荥阳市金寨乡共六个小作坊烧土炉(派出所对面2个、王村乡木楼村东头1个、司村北边河堤上1个、城关乡李克寨红绿灯东北边2个),晚上生产,冒黑烟,粉尘及噪声污染严重。		1.荥阳市文成建筑机械制造厂、荥阳市王村镇木楼铸造厂违法事实,已经责令两家企业:1.立即停止生产行为;2.限期拆除生产设备,对其进行取缔。目前,通过联合执法,两家工厂设备已拆除,已经断水断电,现场已经清理完成。 2.荥阳市金寨孔氏建筑机械厂、金寨新兴铸造厂由于消防问题早在6月21日就实施了停产整顿,其间没有生产,7月4日,因无环评手续又对其下达了停产通知书,网格巡查也没有发现存在生产现象,随后乡镇按照环保违法违规建设项目清理要求,对其实施了断电、拆除设备等措施。 3.荥阳市李克寨村五组杨遂琴厂和刘二中厂2家企业违法事实,已经对两家企业实施了联合执法,对设备采取拆除,对供电设施采取加封封条等措施。 目前,王村镇2家企业设备已拆除,已经断水断电;金寨乡2家企业已于7月21日拆除设备,全部清理完成;城关乡2家企业已拆除主要设备,采取断电处置,两个企业已将推倒的炉进行切割,卖废铁处理,生产原材料已全部清完。	荥阳市政府	荥阳市人民政府关于中央第五督导组交办(第三批)“土小”企业污染环境的处理情况报告(2016年7月22日)
18	郑州市	中牟县绿博园西边大概500米搅拌站,晚上10点到凌晨5点工作产生噪声,商混车运输过程中粉尘及噪声污染严重。		永恒沥青厂无环评手续,已责令该厂停产,查封了厂内生产机器、运输车辆和罐车,厂内露天物料已用防尘网覆盖到位,正在组织人员对设备进行拆除。	中牟县政府、郑东新区管委会	郑东新区管委会关于中央环保督察组第三批交办问题调查情况的报告(2016年7月23日)
19	郑州市	大河路办事处正商玉兰谷小区北门有4个养猪场,粪便及污水未经处理外排,每天早上5点和晚上8点燃烧秸秆和生活垃圾,废气和水污染严重。		对养殖场二次加工泔水的灶台进行了拆除,封堵了排污口;组织村组干部对相关区域进行停电,并对养殖户进行训诫谈话,限定必须立即撤离。而对于早上5点和晚上8点燃烧的并非秸秆和生活垃圾,而是饲喂生猪废弃物,产生刺鼻气味造成空气污染,于7月23日已将养猪场取缔并清除。	惠济区政府	
20	郑州市	惠济区花园路、开元路附近有排污口,污水排入金洼干沟,东北角武警支队向金洼干沟倾倒生活垃圾,南边国际车城废弃物及工业垃圾随意倾倒,污染严重。		金洼干沟花园路桥头及沟内有倾倒的生活垃圾,金洼干沟花园路东侧南、北各有一个雨水管涵在排放污水。已对花园路桥头及金洼干沟花园路两侧的垃圾及白色污染物进行了清理,并对花园路两侧200米范围内拉上2.5米高铁丝网。截至晚上8点全部完成。金洼干沟花园路东侧南、北各有一个雨水管涵在排放污水,对花园路桥下游两个雨污混流口进行了雨污分流的方案,7月23日实施。	惠济区政府	
21	郑州市	金水区南阳路和优胜南路交叉口吉祥搬家公司几十辆柴油卡车尾气超标,从早上5点开始有噪声污染。		该公司卡车开动较早、进出频繁,确实对周边居民生活造成一定的噪音污染。工作人员要求其立即整改,该公司已于7月22日下午撤离。	金水区政府	郑州市金水区环境保护局关于中央交办环保督察组交办(第三批)问题处理情况的回复(2016年7月23日)
22	郑州市	新密市东城半岛小区门口,多家夜市烧烤废气污染严重,影响居民生活。		(第1批受理编号22)7月21日,新密市行政执法、环保、住建、工商、派出所、食安办等部门,对以上4家夜市摊点开展联合执法行动,进行了取缔。	新密市政府	
23	郑州市	新密市岳村镇桥沟村鑫固化工厂废气、废水污染严重;桥沟中心小学旁边王军耐火材料厂废气、粉尘污染严重。	(*)	1.新密市环保局已查封该公司主要生产设备;2.2016年7月21日下达了《新密市环境保护局行政处罚决定书》(新密环罚决字[2016]027号),给予经济处罚1万元。	新密市政府	新密市人民政府关于岳村镇鑫固化工厂王军耐火厂污染严重等问题调查情况的报告(2016年7月23日)
24	郑州市	中原区秦岭路棉纺路交叉口西北角新力热电厂粉尘污染,烟囱冒黑烟,污染严重。郑州市委常委会的文件是2015年底搬迁,一直未执行。	(*)	截至目前,已完成投资10.6亿元。厂区锅炉房、煤仓间桩基已完成,桩基施工1299根全部完成,“四通一平”中垃圾清运、冲沟回填、施工电源正在抓紧推进,施工水源与主管网完成对接,围墙基础施工完成;“马米公路改建”工程已开工建设,“西气东输燃气管道保护”已完工,锅炉地角螺栓及安装钢架已进场准备安装。	郑州市发改委、郑州市工信委、郑州市外迁办、郑州市环保局	
25	郑州市	惠济区江山路和大河路到314省道路段的建筑垃圾运输车,汽车尾气污染严重;郑东新区白沙镇财税专科学校没有地下管网,污水直接排入地下;古荥镇政府西边800米北边无名小化肥厂有污染;江山路北到314省道两侧,小厂比较多,污染严重。		1.公安交警部门建立了常态化的联合执法机制,24小时全辖区巡查、监管,严查渣土、建筑垃圾车辆,防止未严密覆盖,沿途洒落,车轮带泥上路对环境造成污染现象的发生;根据郑州市城管局工作要求,长期对渣土、建筑垃圾车辆规范化管理,所有纳入管理的车辆全部按标准进行封闭改装,车辆加装顶灯标志,统一安装GPS定位系统,定期召集运输公司负责人、车辆司机召开联席会议,督促规范运输。 2.经调查,河南财政税务高等专科学校已建成系统、完好的排水系统,其污水经校内化粪池通过2条地下管网分别连接杨桥路、郑开大道市政管网系统排到郑汴水污水处理厂集中处理,不存在“没有地下管网,污水直接排入地下”的问题。 3.该厂名为万庄化肥厂,化肥厂锅炉为燃煤秸秆碳锅炉,已停产2个多月,工厂负责人已在安阳汤阴工业园区建设新厂区,正在搬迁,锅炉已拆除,现厂址仅相当于物料仓库。当地政府已要求此化肥厂停业并加快搬迁速度。 4.江山路北到314省道两侧,小厂比较多,污染严重。共排查31家,没有发现涉水涉气的污染工业企业,其中9家有环评手续无乱排现象,对21家无环评手续的进行了分类处理,其中6家因经营不善已自行停产,7家已按照要求停产整改,限期办理环评手续,未发现经营行为。其中9家为经营类、仓储类,已转惠济区工商(监检)局、食药局、安监局等相关单位进行调查处理。	惠济区政府、郑东新区管委会	郑东新区管委会关于中央环保督察组第三批交办问题调查情况的报告(2016年7月23日)
26	郑州市	登封市东金店乡鹏奥冶金厂废气、粉尘、噪声污染严重。2015年11月向当地环保局反映,处理不到位。		不属实,登封市东金店乡鹏奥冶金厂(全称为郑州市鹏翔冶金有限公司)该公司手续齐全,于2013年12月停产至今。	登封市政府	
27	郑州市	荥阳市王村镇罗村郑州华丰农业机械有限公司喷漆废气污染。		针对郑州华丰农业机械有限公司违法事实,已责令其:1.立即停止生产行为;2.限期整改。同时对其进行断电处理。目前,该企业厂内喷漆设施已经封存,场地已经清理,已经断电,企业车间已经被封停,企业处于停业整改中。	荥阳市政府	荥阳市人民政府关于中央第五督导组交办(第三批)王村镇郑州华丰农业机械有限公司污染环境的处理情况报告(2016年7月22日)